

源汇区:创新开展党员教育

深挖红色资源、拓宽教育渠道、组织 全员轮训……连日来,源汇区丰富党员培 训内容、创新教育方式,不断为党员教育

党员教育是一项常态化工作。源汇区 以辖区红色文化资源为依托, 近三年累计 开展爱国主义教育800余场次,受教育党 员达1.3万余人次。为进一步丰富主题党 日活动内容,源汇区依托大刘镇蔡庄村蔡 永令故居等十余个固定阵地常态化开展活 动。截至目前,源汇区已开展宣讲活动

150余场次,受教育党员达2万余人次。 同时,该区在党员教育中聚焦农业生产、 产业发展、城乡建设、就业创业等工作, 结合发展需要,开设个性化党员教育课 程,让党员收获满满。

针对新形势下党员教育工作面临的新 情况、新问题,源汇区根据区情,创新教 育教学模式,不断提升党员教育的实效 性。实施培优计划,依托区委党校,实现 党员教育全覆盖。举办农村党组织书记专 题培训班;组织社区党员到经济发达地区 学习; 为外卖骑手、快递员等新就业群体 建立红色驿站,从不同角度进行个性化教

以"学"为基,以"干"为要,将 党员教育与日常工作紧密结合。源汇区 组织1.1万余名党员志愿者下沉一线,参 与"五星"支部创建、"我为群众办实 事"、"万人助万企"、防汛救灾、更高水 平文明城市创建等活动, 切实发挥党员 先锋模范作用,全方位提升党员教育实

用好线上教育阵地, 拓宽线上教育渠 道。源汇区坚持线上线下相结合,依托党 员远程教育系统、"源汇微组工"微信公 众号、"精彩源汇"微博、"源汇新闻"人 民号等开展党员教育, 通过微信群向流动 党员发送党员教育资料, 拓宽教育渠道, 方便党员随时随地学习。

2023年以来,源汇区县级干部先后 开展理论学习、专题研讨50余次,带头 下基层讲党课40余次。

舞阳县举办 单身职工联谊活动

4月17日,由舞阳县总工会主办,县人才 工作服务中心、团县委、县妇联、县融媒体中 心协办的"会聚良缘 相约春天"2024年单身 职工联谊活动在舞钢市二郎山景区举行。舞阳 县56个单位的138名青年参加。

自我介绍、才艺展示、竹筏漂流、划龙 舟……138名青年展示自我、交流情感。经过 一个多小时的互动交流,25对青年成功牵手。

"今后,县总工会、县人才工作服务中心 等单位将继续举办公益联谊活动,积极服务青 年干部职工。"舞阳县总工会党组书记、常务 副主席李向勇说。 赵明奇 张晓红 陈帅鹏

第四届"情定沙澧 缘定军营" 军民联谊活动举行

4月20日上午, 漯河市第四届 "情定沙澧 缘定军营"军民联谊活动 在驻漯某部队营区举行。100余名军地 青年开启寻爱之旅。市委网信办、共 青团漯河市委、市退役军人事务局等 单位负责人出席活动。

精彩的刺杀操表演拉开了"情定 沙澧 缘定军营"军民联谊活动的帷

在"五朵金花"工作室志愿者的引 导下, 男女青年步入精心布置的活动场 地。多彩的气球、红色的玫瑰, 现场氛 围浪漫又温馨。出席活动的军地领导纷 纷为青年们送上祝福。

在"茫茫人海遇见你"游戏中, 男女青年纷纷上台作自我介绍、展示 才艺。这拉近了军地男女青年的距

大家积极参与接下来的"桃花朵 朵开""人格魅力大爆发""爱的默契 大挑战"等游戏。男女青年初见时的 拘谨、羞涩逐渐被欢声笑语消除。

游戏结束,大家欣赏了由漯河职 业技术学院音乐舞蹈系教师介琼带来 的笛子独奏《牧民新歌》和葛青英演 唱的歌曲《阳光路上》。

在轻松、愉快的氛围中,17对男 女青年牵手成功。团市委书记李纪、 市退役军人服务中心主任彭晓君为他 们送上绣有"情定沙澧、缘定军营" "军爱民、民拥军"等字样的精美礼



4月18日,召陵区翟庄街道东方社居委组织志愿者向居民宣传《漯河市城市生活垃圾分



近日, 郾城区龙塔街道太行山路社居委组织志愿者开展消防安全排查。

市南水北调配套工程设计单元工程技术性初步验收顺利通过

展河南省南水北调受水区漯河供水配套工 程设计单元工程完工验收技术性初步验收 会议。省水利厅、省南水北调运行保障中 心、省水利水电工程质量安全中心和许 昌、平顶山、漯河南水北调运行保障中心 等单位代表及特邀专家参加验收会议。在 省业务主管部门指导监督下, 市南水北调 配套工程设计单元工程顺利通过完工验收

> ■本报记者 朱 红 通讯员 高梦云

今年以来, 市市场监管局召陵分局坚 持把群众满意作为行风建设的根本标准, 扎实开展行风突出问题排查治理,推动行 风建设取得实效。

精心组织实施 做到"三个明确"

做到目标明确。将行风建设攻坚行动 和全市行政执法突出问题专项整治有机结 合,切实规范行政监管、检验检测、执法 办案等业务工作。

做到责任明确。成立行风建设工作领 导小组, 印发行风建设三年攻坚专项行动 工作方案,明确2024年工作要点,分解 重点任务,明确牵头领导、责任部门和完 成时限, 专班制推进工作。

做到任务明确。将行风建设工作与做 好主题教育"后半篇文章"、市场监管执 法等工作同部署, 多次组织召开专题工作 会议,确保各项工作有序推进。

水北调运行保障中心高度认可。

漯河段设计单元工程上接总干渠、下 连城市水厂并担负着向下游输水的重要任 务,输水管线全长131.08公里,由总干 渠10号分水口门和17号分水口门引水。 其中,10号分水口门输水管线长108.94 公里, 主管线长84.65公里、支线长24.29 公里; 17号分水口门输水线路临颍支线

4月17日至19日,市水利局组织开 技术性初步验收,并得到省水利厅、省南 长22.14公里。2015年通水以来,南水北 序,专家组实地查看临颍二水厂支线末端 调中线工程累计向我市供水6.86亿立方 米。我市现有9个水厂中8个使用南水北 调水,日供水量达29.2万立方米,受益群 众达122万人。南水北调水已成为我市主 要水源。

> 水工、施工、机电和金属结构、综合 4个专业组成立设计单元工程完工验收技 术性初步验收专家组。按照验收工作程

现地管理站、供水管道检修阀井等工程部 位, 听取建管、设计、运管等参建单位工 作报告,查阅工程建设相关资料,形成 《河南省南水北调受水区漯河供水配套工 程设计单元工程完工验收技术性初步验收 工作报告》等,一致同意漯河市供水配套 工程设计单元工程通过完工验收技术性初 步验收。

一切为了群众满意

市市场监管局召陵分局行风建设纪实

健全长效机制 夯实"三个基础"

夯实思想基础。按照"管行业必须管 行风""谁主管,谁负责"要求,有计划 地开展党员教育,并将党风、政风、行风 建设作为分局党总支"第一议题"学习、 中心组学习和党支部"三会一课"重要内 容。定期召开以案促改警示教育大会,通 过身边人、身边事教育党员干部。

夯实制度基础。完善规章制度,持续 织密"制度笼子"。印发2024年度党风廉 政建设主体责任任务清单、全面从严治党 主体责任清单等,构建全面从严治党责任 体系。规范精简会议和文件,倡导"短、 实、新"的会风文风。

夯实法治基础。紧盯重点领域,全面 排查问题隐患,做到闭环管理、动态销 号,变"解决一件事"为"规范一类 事"。开展"铁拳"行动、价格检查专项 执法活动, 牢牢守住食品、药品、重点工 业产品、特种设备安全底线。

建设过硬队伍 促进"三个提升"

促进服务提升。认真听取经营主体对 行风建设工作的意见、建议,为企业提供 靠前服务、精准服务。深化"放管服效" 改革, 打造经营主体全生命周期服务链 条,最大限度激发经营主体活力。精准划

分企业信用风险等级,推动信用风险分类 与"双随机、一公开"监管有机融合。全 面推行包容审慎监管, 让执法监管既有温 度又有力度。

促进能力提升。深入开展全员学法活 动,提高执法人员业务能力。定期组织领 导干部、业务骨干、办案能手座谈, 促进 专业素养提升。开展案卷评查活动,督促 基层执法办案机构规范整改。

促进作风提升。定期开展"一把手走 流程"活动,发现并解决突出问题,以实 际行动打造营商环境"升级版"。开展自 查自纠,一体推进不敢腐、不能腐、不想 腐。在人流量较大区域设立行风建设征求 意见箱,征集行风建设问题线索,并依规 依纪依法解决存在的问题。

知识产权宣传周活动启动

本报讯(见习记者 李慧 堂) 4月20日, 我市举行2024年 知识产权宣传周活动启动暨集中 宣传签名仪式。知识产权宣传周 活动主题为"知识产权转化运用

促进高质量发展"。

在活动现场, 市知识产权战 略实施工作部门联席会议各成员 单位通过悬挂横幅、摆放展板、 发放宣传资料等方式,向市民普 及知识产权知识、解读政策法 规、提供法律咨询服务,全面展 示我市知识产权工作取得的新进 展、新成效。活动现场共悬挂宣 传横幅70余条、摆放宣传展板30 多块、发放知识产权宣传册 (页) 5000余份(张)、解答企业 和群众知识产权问题50多个。

14家拥有自主知识产权的企 业举办了专利产品展览,产品涉 及食品饮料、精密制造、生物科 技、新型建材等多个领域,吸引 了不少市民驻足观看。

"企业有没有申请外观设计专 利?""企业是否了解规避知识产 权侵权的方法?"……我市知识产 权相关负责人与企业负责人面对 面深入交流,了解企业专利商标 申请、知识产权诉求等相关情 况,有针对性地提供政策解答和

4月20日至26日知识产权宣 传周活动期间, 我市将全方位开展 知识产权宣传进校园、进企业、进 市场、进单位、进乡村(社区) "五进"活动,知识产权金融服务 行活动,知识产权快速维权中心公 众开放日活动,知识产权赋能食品 名城主题沙龙等, 进一步增强群众 尊重和保护知识产权意识,大力促 进知识产权转化运用,为企业科技 创新、培育发展新质生产力提供有 力支撑,为推动我市高质量发展注 入创新动力。

台陈镇

聚焦创建目标 狠抓工作落实

"五星"支部创建工作开展以 来,临颍县台陈镇始终把党建引 领基层治理延伸到面、落实到 点,全力打造学习型、和谐型、 创新型、服务型党支部,聚焦创 建目标, 狠抓工作落实。

常态化开展"五星"支部创 建月报告活动。4名村党支部书记 在每周一例会上报告工作开展情 况。深入实施"领头雁"工程, 落实述职评议、逐村观摩等制 度, 压实责任、提升能力。

严格组织生活,增强组织凝 聚力。以推进党支部建设为抓 手,严格落实"三会一课"、主题 党日、组织生活会等制度,强化党 员教育管理,营造善学、乐学、好 学的浓厚氛围。引导党员、群众 积极参与基层党建、人居环境整 治、平安建设等重点工作。

注重做好村级后备干部、村 级发展顾问等培育工作。常态化 组织党员用好用活"学习强国"、 远程教育等平台,激发党员学习 动力。丰富党员教育内容, 开阔 其视野、激发其斗志, 引导其主 动参与"五星"支部创建。

临颍县城关街道纪工委

助力生态环境质量专项监督

近日, 临颍县城关街道纪工 委强化刚性约束,确保生态环境 质量专项监督工作高质量推进。

完善工作机制。聚焦责任落 实,推行网格化管理工作模式, 进一步压紧压实工作责任,形成 "一级抓一级、层层抓落实"的责 任链条,全方位排查问题,集中 力量解决难点问题, 扎实推进生 态环境质量专项监督工作。

生态环境保护的重要意义,提升 群众知晓率,建立预防、监督、 惩处相结合的生态环境保护长效

强化宣传引导。充分利用各

"阳光村务"工作群等,宣传

强化群众监督。把群众监督 作为重要的问题线索来源,注重 发挥纪检监察监督、引导、推动

作用,促进纪检监察监督与群众 监督贯通融合,推动全民共建共 治共享,不断推动生态临颍现代 化建设取得新成效。

范东阁

防汛应急小知识

五、下暴雨时,为什么不能 在马路两侧行走?

1.因为低洼,马路两侧易积

2.马路两侧埋有下水管道及其

他管道。当窨井的盖子丢失时,

一旦贸然踏入,就会伤及自身。 3.马路两侧积水中可能存在其 他危险。如遇漩涡应绕行, 否则 会落入窨井。

(未完待续)

本报综合

民族宗教政策法规宣传

5.中华民族灿烂的文化是各 民族共同创造的。中华文明源远 流长、博大精深。各民族优秀传 统文化都是中华文化的组成部 分,中华文化是主干,各民族文 化是枝叶, 根深干壮才能枝繁叶 茂。各民族文化交相辉映,中华 文化历久弥新,这是今天我们强 大文化自信的根源。我们伟大的 民族精神是各民族共同培育的。 在历史长河中, 农耕文明、草原 文明、海洋文明源源不断注入中 华民族的特质和禀赋, 共同熔铸

了以爱国主义为核心的伟大民族 精神。近代以后,面对亡国灭种的 空前危机,各族人民共御外侮、同 赴国难, 共同书写了中华民族艰苦 卓绝、气壮山河的伟大史诗。在百 年抗争中,各族人民血流到了一 起、心聚在了一起, 共同体意识空 前增强,中华民族实现了从自在到 自觉的伟大转变。可以说,一部中 国史, 就是各民族交融汇聚成多元 一体中华民族的历史, 就是各民族 共同缔造、发展、巩固统一伟大祖 国的历史。

●近日, 市委编办派驻莲花 镇小赵村第一书记联系瑞众人寿

保险公司,免费为村民办理人身

宋 涛 意外伤害保险。 ●近日,源汇区审计局开展 全员学法活动。 ●今年以来, 郾城区国动办

积极提供"信用+"服务。

鲍文卉

备案凭证(编号:豫临药监

械经营备20220012号),

丢失第二类医疗器械经营

根据市政府安排,我市将对部分路段进行热力 工程施工,需要进行围挡。为确保施工现场道路交 通安全畅通,保障广大人民群众出行安全,现将漯河 市集中供热热力管网建设项目(一期淞江路等路段)施工一标段路 段围挡施工时间、位置及封闭方式公告如下:

1.太行山路与淞江路交叉口西侧热力连接工程施工,需要间断 封闭淞江路由东向西机动车道,施工期间请广大市民错峰出行。 2.凇江路与井冈山路交叉口北侧辅道热力连接工程施工,需要

置临时钢板供行人通行。 施工时间:2024年4月22日~4月28日。 围挡施工期间,请广大市民合理调整出行路线,提前做好出行

临时封闭辅道,其他车道正常通行,辅道小区、单位门口等节点设

安排,因施工给您带来不便,敬请谅解 漯河市城市管理局 漯河市公安局交通管理支队 漯河城投建设工程有限公司 2024年4月21日

胡龙龙(男,身份证号:411103*****0014):

因你违反《事业单位人员管理条例》第十 五条有关规定,2024年2月2日我单位已登 报声明解除你与我单位于2023年11月24日 签订的事业单位聘用合同。现解聘公告已到 期,你仍未到我单位配合办理有关离职手续, 经报郾城区交通运输局党组同意,我单位决 定自本声明见报之日起对你正式予以辞退。

声

漯河市郾城区交通运输事业发展中心 2024年4月22日

因我公司职工李亚磊失联超过一年以上,经多次上门通知未果,我公 司决定自2024年4月22日起解除与李亚磊的劳动合同。由此产生的一 切后果,与我公司无关。

> 漯河市公交集团有限公司 2024年4月22日

变卖公告 (2023)豫1102执恢478号之一

我院定于2024年5月7日10时至7月6日10时,在淘宝网司法拍卖网 络平台上,公开变卖位于漯河市郾城区黄山路阳光世纪苑二期5号楼506 房产一套(不动产权证号:2015003203,面积171.88平方米)。有意竞买者, 请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2024年4月22日

章(编号:4111220002017)、 ●临颍县云立商贸有限公 财务专用章(编号:司丢失第二类医疗器械经 4111220016807)及发票专用 章(编号:4111220016808)丢 失,声明作废。

●舞阳县畜牧局丢失位于舞 阳县城区人民东路南侧的国 有土地使用证[证号:舞国用 (2006)第289号],声明作废。

●临颍县杜曲供销合作社公 声明作废。 营备案凭证(编号:豫临市

> 号),声明作废。 ●临颍县业仁商贸有限公

监械经营备 20220003

司丢失第二类医疗器械经 营备案凭证(编号:豫临药 监械经营备 20220022 ●临颍县品宏商贸有限公司 号),声明作废。